
Результаты опроса удовлетворенности  

работодателей и партнёров университета  

по направлению подготовки 38.04.08 «Финансы и кредит» (2023 год) 

Вопросы 

Результаты опроса, % 

Финансовый менеджмент 

в цифровой экономике 

1 
Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 

данным университетом? 
96% 

2 

Оцените уровень Вашей совместной работы с 

университетом по разработке и 

совершенствованию элементов образовательных 

программ (учебных и методических материалов, 

фондов оценочных средств и т.п.) 

93% 

3 

Оцените уровень Вашего участия в реализации 

образовательных программ университета 

(проведение мастер-классов, практико-

ориентированные занятия и т.п.) 

94% 

4 
Оцените уровень Вашего участия в итоговой 

аттестации 
97% 

  Участии работодателей в реализации ООП 95% 

5 

Оцените уровень Вашего сотрудничества с 

университетом в части практик и стажировок 

обучающихся 

94% 

6 

Оцените уровень Вашего участия в 

трудоустройстве выпускников университета 

(готовы ли Вы принимать их на работу) 

95% 

  
Участии работодателей в трудоустройстве 

выпускников программы 
95% 

7 

Оцените качество подготовки выпускников в части 

основных профессиональных компетенций и 

навыков (hard skills) 

92% 

8 

Оцените наличие мягких навыков и 

дополнительных компетенций у выпускников 

университета (soft skills) 

97% 

  
Удовлетворенность работодателей качеством 

подготовки выпускников программы 
95% 

 

 

 

 

  



Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная неудовлетворенность От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 
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